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32 rue Sainte-Hélène

69002 – Lyon

Tel : 04.72.77.19.88 / Fax : 04.72.77.19.89
Courriel : cil.cpi@outlook.fr
Site : associationcpi.fr
Compte rendu de l’Assemblée Générale 2017

Pour commencer, le président Bernard Colombaud remercie les élus du 1er et du 2e arrondissement qui soutiennent les projets de Centre Presqu’ile, ainsi que les associations présentes : Célestin Demain, Habiter rue Mercière et les Amis de Saint-Nizier. Il forme des vœux pour que les décisions municipales permettent de respecter le patrimoine et les habitants, en instaurant sur les différents sujets, une véritable concertation en amont des décisions.

Le CIL, interlocuteur des élus et des pouvoirs publics, regroupe des habitants de la presqu’ile. Il est force de propositions.

Il travaille sur les sujets de la vie quotidienne (propreté, sécurité), le maintien en état de ce qui existe (patrimoine) et les projets (place des Terreaux, Terrasses de la Presqu’ile, Hôtel-Dieu, Centre d’échanges de Perrache).

Il est nécessaire de maintenir un accès multimodal indispensable pour éviter une désertification de la presqu’ile. Le CIL est favorable à l’extension des zones de rencontre, et reconnait que la grosse difficulté est le stationnement, le nombre de places en surface ayant considérablement diminué et il est indéniable que le choix s’oriente vers une augmentation du tarif résident, bien que dans le même temps, on prône la mixité sociale !
CPI a dénoncé l’incohérence qui règne dans la partie nord de la rue de la République. Il semble qu’après maintes relances, il ait été entendu.

L’avenir du Mussé des Tissus semble s’éclaircir. CPI souhaite que des mesures soient prises pour stopper la dégradation progressive des places Louis Pradel, Gailleton, Ampère et celle de la statue de Louis XIV place Bellecour.
CPI a fait des propositions en ce qui concerne les Terrasses de la Presqu’ile qui devront être un espace harmonieux, allant de Saint-Nizier à la Saône, ainsi que pour le projet Cœur Presqu’ile (Pradel, République, Victor Hugo et végétalisation de la place Ampère). CPI sera très attentif aux détails des chantiers.

L’association sera également attentive au réaménagement de la voûte ouest et du prolongement du T2.
L’association n’organisera plus de voyages éloignés, et se joindra à RVL pour les sorties. En 2017, elle a visité les salons de l’Hôtel de Ville, le château de Lachal, l’ECCLY, et a eu son diner-conférence. 
Le trésorier fait savoir que le résultat de l’exercice au 30 septembre 2017 est de 611,00 euros , presque identique à celui de l’année précédente

CPI a 90 adhérents, dont 65 bénéficiant d’internet, et recherche activement un trésorier.
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